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三角函数练习2  角的概念的推广2
一、选择题

1.在“①160°②480°③-960°④-1600°”这四个角中，属于第二象限的角是(    )

A.① 


B.①② 


C.①②③


D.①②③④

2.若α是第一象限的角，则-
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a

是(    )

A.第一象限的角




B.第一或第四象限的角

C.第二或第三象限的角


D.第二或第四象限的角

3.下列结论中正确的是(    )

A.小于90°的角是锐角


B.第二象限的角是钝角

C.相等的角终边一定相同


D.终边相同的角一定相等

4.角α的终边落在y=-x(x＞0)上，则sinα的值等于(    )

A.- 
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B. 
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C.±
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D.±
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5.集合A={α｜α=k·90°,k∈N+}中各角的终边都在(    )

A.x轴的正半轴上




B.y轴的正半轴上

C.x轴或y轴上




D.x轴的正半轴或y轴的正半轴上

6.α是一个任意角，则α与-α的终边是(    )

A.关于坐标原点对称



B.关于x轴对称

C.关于直线y=x对称



D.关于y轴对称

7.集合X={x｜x=(2n+1)·180°,n∈Z}，与集合Y={y｜y=(4k±1)·180°,k∈Z}之间的关系是(    )

A.X[image: image6.bmp]Y



B.X[image: image7.bmp]Y

C.Ｘ=Y


D.X≠Y

8.设α、β满足-180°＜α＜β＜180°，则α-β的范围是(    )

A.-360°＜α-β＜0°


B.-180°＜α-β＜180°

C.-180°＜α-β＜0°


D.-360°＜α-β＜360°

二、填空题

1.若角α、β的终边关于x轴对称，则α、β的关系是        .

2.若(4k+1)·180°＜α＜(4k+1)·180°+60°，则α是第        象限角.(k∈Z)

3.设集合A={x｜α=m·60°,m∈Z}，B={β｜β=n·45°,n∈Z}，则A∩B=        .

三、解答题

1.若-540°＜α＜-180°，且α与40°的角终边相同，求α.

2.若θ角的边与168°角的终边相同，求在(0°，360°)内终边与
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角的终边相同的角.

3.已知角α终边上一点P(
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，α)且cosα=
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,试写出与角α的终边相同的所有角的集合，并求出实数α的值.

4.若α为第三象限角，那么-α，
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a

、2α为第几象限的角?

参考答案

一、1.C  2.D  3.C  4.A  5.C  6.B  7.C  8.A

二、1.α+β=k·360°(k∈Z)  2.Ⅲ  3.{θ｜θ=k·180°,k∈Z}

三、1.a=-320°  2.56°，176°，296°  3.a=±1，当a=1时，与角α终边相同的所有角的集合为{β｜β=k·360°+30°,k∈Z},当a=-1时为{β｜β=k·360°-30°,k∈Z}  4.-α为第二象限角，
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a

为第二或第四象限角，2α为第一、二象限角或y轴正半轴上角.
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